
Ludzas novada
ilgtspējīgas attīstības
stratēģijas un attīstības
programmas izstrāde

Iedzīvotāju aptaujas rezultāti

 

Ludzā, 2021.



Par aptauju:
APTAUJAS  MĒRĶIS

APTAUJU  ORGANIZĒJA

APTAUJAS  NORISE

APTAUJĀ  VARĒJA  PIEDALĪTIES

02

Noskaidrot iedzīvotāju viedokli un ieteikumus novada attīstībai,

kopīgi definējot  jaunā novada prioritātes.   

Ludzas, Ciblas, Kārsavas un Zilupes novadu iedzīvotāji

Ludzas, Ciblas, Kārsavas un Zilupes novadu pašvaldības

25.01.2021. - 25.02.2021.
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KOPĀ  APTAUJĀ  PIEDALĪJĀS  122  RESPONDENTI

Aptaujas respondenti:

VECUMA  KATEGORIJA NODARBOŠANĀS



Dzīvesvieta
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Ludza

Isnauda

Isnaudas pag.

Martiši

Blonti

Pildas pag.

Malnavas pag.

Malnava

Mērdzene

Mērdzenes pag.

Goliševas pag.

Goliševas pag. - Antonovka

Kārsava

Līdumnieki

Felicianova

Nirza

Mežvidu pagasts

Salnavas pagasts

Salnava

Pušmucovas pagasts

Zvirgzdenes pagasts

Zilupe

Cibla

Pasienes pagasts

Mežvidu pagasts

Lauderu pagasts

Ņukšu pagasts



ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

SABIEDRISKAIS TRANSPORTS
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

CENTRALIZĒTĀ ŪDENSAPGĀDE
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

CENTRALIZĒTA KANALIZĀCIJA
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

CENTRALIZĒTA SILTUMAPGĀDE
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

SOCIĀLĀ PALĪDZĪBA UN SOCIĀLIE PAKALPOJUMI
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

ĀRSTS/ FELDŠERIS
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

POLICIJA
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

SKOLA
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

BĒRNUDĀRZS
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

KULTŪRAS PASĀKUMI
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 5: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU PIEEJAMĪBA JŪSU PILSĒTĀ/PAGASTĀ

SPORTA PASĀKUMI
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 6: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU KVALITĀTE JŪSU PILSĒTĀ/ PAGASTĀ

VIDES SAKOPTĪBA

GĀJĒJIEM DOMĀTU IELU INFRASTRUKTŪRA 

 

 

17



ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 6: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU KVALITĀTE JŪSU PILSĒTĀ/ PAGASTĀ

VELO CELIŅI, MARŠRUTI

 

 

TRANSPORTAM DOMĀTO IELU/CEĻU INFRASTRUKTŪRA
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 6: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU KVALITĀTE JŪSU PILSĒTĀ/ PAGASTĀ

IELU APGAISMOJUMS

 

 

 

SABIEDRISKĀ TRANSPORTA PAKALPOJUMI
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 6: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU KVALITĀTE JŪSU PILSĒTĀ/ PAGASTĀ

BŪVVALDES PAKALPOJUMI

 

 

 

 

ŪDENSAPGĀDES PAKALPOJUMI
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 6: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU KVALITĀTE JŪSU PILSĒTĀ/ PAGASTĀ

ATKRITUMU SAVĀKŠANA/ IZVEŠANA

 

 

 

 

 
SABIEDRISKĀS KĀRTĪBAS NODROŠINĀŠANA
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 6: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU KVALITĀTE JŪSU PILSĒTĀ/ PAGASTĀ

VESELĪBAS APRŪPES PAKALPOJUMI

 

 

 

 

 

 

 

KULTŪRAS UN IZKLAIDES PAKALPOJUMI
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 6: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU KVALITĀTE JŪSU PILSĒTĀ/ PAGASTĀ

VISPĀRĒJĀS IZGLĪTĪBAS PAKALPOJUMI

 

 

 

 

 

 

 

 

PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS PAKALPOJUMI
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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU NR. 6: LŪDZU, NOVĒRTĒJIET, KĀDA IR ŠO PAKALPOJUMU

UN JOMU KVALITĀTE JŪSU PILSĒTĀ/ PAGASTĀ

SABIEDRISKĀS ĒDINĀŠANAS PAKALPOJUMI

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAMU APSAIMNIEKOŠANAS PAKALPOJUMI
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Atbildes uz jautājumu nr. 7 : Kādās pašvaldības kompetenču jomās,
Jūsuprāt, kopumā visvairāk nepieciešami uzlabojumi jaunveidojamā
Ludzas novadā tuvāko piecu gadu laikā?
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Atbildes uz jautājumu nr. 8 : Kas ir prioritārie pakalpojumi, kas Jūsu
ģimenei visvairāk paaugstinātu dzīves un vides kvalitāti konkrētajā
vietā, kur dzīvojat?
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Atbildes uz jautājumu nr. 9 : Kādas, Jūsuprāt, ir nozīmīgākās šī
brīža priekšrocības jaunizveidojamā Ludzas novada attīstībai?
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Atbildes uz jautājumu nr. 10 : Kādi, Jūsuprāt, ir lielākie riski
jaunizveidojamā Ludzas novada turpmākai attīstībai?

28



Atbildes uz jautājumu nr. 11 : Kādām vajadzētu būt jaunā Ludzas
novada prioritātēm līdz 2027. gadam?
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Pēc respondentu domām, 3 konkrēti prioritāri
veicamie darbi jaunajā Ludzas novadā 2021.—
2023. gadā, kas dotu labumu visam novadam?
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Infrastruktūras sakārtošana
Ražošanas attīstība
 Jaunu darba vietu  izveide



Pēc respondentu domām, 3 konkrēti prioritāri
veicamie darbi jaunajā Ludzas novadā 2021.—
2023. gadā Ludzas pilsētā?

31

Ceļu infrastruktūras sakārtošana
tūrisma attīstība
Uzņēmumējdarbības veicināšana



Pēc respondentu domām, 3 konkrēti prioritāri
veicamie darbi jaunajā Ludzas novadā 2021.—
2023. gadā Kārsavas pilsētā? 
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Jaunu darbavietu izveide
Sporta halles būvniecība
 Pilsētvides sakārtošana



Pēc respondentu domām,  3 konkrēti prioritāri
veicamie darbi jaunajā Ludzas novadā 2021.—
2023. gadā Zilupes pilsētā?

33

Komunālās saimniecības darba uzlabošana
Iedzīvotāju drošība pierobežā

Moderna pilsētvide un jaunas darbavietas



Pēc respondentu domām,  3 konkrēti prioritāri
veicamie darbi jaunajā Ludzas novadā 2021.—
2023. gadā respondentu pagastā:

34

Jāuzlabo esošais ceļu tīkls
Jāveicina lauku tūrisma attīstība, sadarbojoties ar lauksaimniekiem, amatniekiem
Sabiedriskā transporta pieejamība



Par kuru pēdējos piecos gados pārbūvēto vai
jaunuzbūvēto objektu Jūsu pašvaldībā Jums ir
vislielākais gandarījums?

34



Pēc respondentu domām, jaunā administratīvi
teritoriālā reforma jaunveidojamajā Ludzas
novadā:
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Respondentu priekšlikumi/ idejas
jaunizveidojamā Ludzas novada attīstībai:
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Jāsekmē uzņēmējdarbības vides veidošana, jāizvērtē ražošanas specializācijas virzieni.
Jāuzlabo ceļu kvalitāte, rekonstruējot atsevišķus posmus, uzlabojot segumus;
Jāatbalsta viensētu pastāvēšana lauku teritorijā, lai saglabātu tradicionālo lauku
apdzīvojuma veidu, saglabātu kultūrainavu un tradīcijas;
Atbalsts jaunajām ģimenēm, lai tām būtu interese palikt novadā;
Izveidot Ludzas novada iedzīvotāja privilēģiju karti ,  kur tiktu konkrēti formulēts, kāds
labums cilvekam ir būt deklarētam šeit, nevis citur;
Biežāk uzklausīt iedzīvotāju domas un priekšlikumus;
Tehnoloģiju attīstības laikmetā, pārvērtēt katras darbavietas nepieciešamību un
produktivitāti (arī administratīvajā resursā). Atbalstīt uzņēmumus un uzņēmējus, kas dos
lielāko, iespējamo pievienoto vērtību. Atbalstīt un pieņemt pareizus lēmumus izglītības
jomā.
Jābūt kā vienai saimei, viens par visiem un visi par vienu!



Kur respondenti iegūst informāciju par
pasākumiem un attīstību?
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Respondents iesaistās/iesaistījās kādā biedrībā
vai brīvprātīgo kustībā?
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Paldies par
uzmanību!


